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Ata nº 01/11 – CMC – 1ª Sessão Ordinária  –    15/02/11

Ata da 1ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo da 29ª Sessão Legislativa da
7ª Legislatura da Câmara Municipal  de Cacoal-RO, iniciada às 18h30 horas do
dia quinze de fevereiro de dois mil e onze, sob a presidência do vereador Luiz
Carlos de Souza Pinto e secretariada pelo vereador Paulo Cezar Pupo Castro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Fernando
Minervino de Farias, vice-presidente  e a vereadora  Uriety Prado Dorofê, 2ª
Secretária. Como  não foi requerida  a leitura da ata da sessão anterior  foi a
mesma considerada  aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Of ício SAAE –
PRES n. 09/2011  – Informa ções referentes ao Concurso  do SAAE  – Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – José Pereira das Neves Filho,
Presidente; E-mail Comunicando apreciação do processo n. 3411/2010-TCE-RO
pelo Pleno  do Tribunal  de Contas  do Estado de Rondônia - Julia  Amaral  de
Aguiar Nyberg, Secretária do Pleno. O Ofício N. 046/GAB/2011  – Solicita
substituição de demonstrativos  de valor  incorreto,  pelo  demonstrativo  correto
em anexo  – Prefeitura  Municipal  de Cacoal  – Gabinete do Prefeito,  Francesco
Vialetto – Prefeito; bem como as Prestações de Contas da Câmara Municipal de
Cacoal; da Prefeitura Municipal de Cacoal; da Autarquia Municipal de Esportes
de Cacoal – AMEC;  do Fundo Municipal  dos Direitos  da Mulher; do Fundo
Municipal de Assistência Social; do Fundo Municipal da Infância e Adolescência;
do Fundo  Municipal  de Habita ção de Interesse  Social;  do Fundo  Municipal  de
Segurança; do Fundo Municipal de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária; e
do Fundo Municipal  de Saúde; referentes ao mês de Novembro  de 2010;  e
ainda Prestações de Contas da Câmara Municipal  de Cacoal; da Prefeitura
Municipal de Cacoal; da Autarquia Municipal de Esportes de Cacoal – AMEC; do
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Cacoal – SAAE; do Fundo Municipal dos
Direitos da Mulher;  do Fundo  Municipal  da Infância e Adolescência; do Fundo
Municipal de Desenvolvimento Rural e Reforma Agrária; do Fundo Municipal de
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Assistência Social;  do Fundo  Municipal  de Seguran ça; do Fundo  Municipal  de
Habitação de Interesse  Social;  e do Fundo  Municipal  de Saúde; referentes ao
mês de Dezembro  de 2010;  e também asPrestações de Contas da Câmara
Municipal de Cacoal;  e da Autarquia  Municipal  de Esportes  de Cacoal – AMEC
referentes ao mês de Janeiro de 2011; assim como a Prestação de Contas dos
Recursos recebidos referente ao Programa Salário Educação – Exercício 2010 -
Prefeitura Municipal  de Cacoal;  Prestação de Contas  final  do recurso recebido
referente ao Convênio n. 004/PGE-2010  – Prefeitura Municipal de Cacoal;
Prestação de Contas  parcial  (1ª parcela)  dos recursos  recebido  referentes  ao
Convênio n. 206/PCN/2009  – Prefeitura Municipal  de Cacoal; Prestação de
Contas parcial (1ª parcela) dos recursos  recebido  referente ao Projeto  Pró-
Jovem Trabalhador  – Juventude Cidadã - Prefeitura Municipal de Cacoal;
Prestação de Contas  parcial  (1ª parcela)  dos recursos  recebido  referentes  ao
Convênio n. 140/PCN/2009  – Prefeitura Municipal  de Cacoal; Prestação de
Contas final dos recursos recebidos referentes ao Convênio n. 122/PGE/2009 –
Prefeitura Municipal de Cacoal; e os Ofício N. 086/SEMFAZ/10  – Informa
liberação de recursos financeiros para execução de projetos – Secretaria
Municipal de Fazenda – Carolina  Lenzi,  Secretária. Ofício N. 034/GAB/2011 –
Encaminha anexos do Relatório Resumido da Execução Orçamentária referente
ao 6º bimestre  e os anexos do Relatório de Gestão Fiscal referente ao 3º
quadrimestre do exercício de 2010 – Prefeitura  Municipal  de Cacoal,  Gabinete
do Prefeito  – Raquel Duarte Carvalho, Vice-Prefeita, são encaminhados para a
Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos. As Indicações N.
01/CMC/2011, 02/CMC/2011, 03/CMC/2011, 04/CMC/2011, 05/CMC/2011,
06/CMC/2011, 07/CMC/2011 do Vereador Luiz Carlos de Souza Pinto;
08/CMC/2011, 09/CMC/2011, 10/CMC/2011, 11/CMC/2011, 12/CMC/2011,
13/CMC/2011 do Vereador Valdomiro  Corá; 14/CMC/2011,  15/CMC/2011  do
Vereador Paulo Cezar Pupo Castro; 16/CMC/2011, 17/CMC/2011, 18/CMC/2011,
19/CMC/2011 do Vereador Euzébio Scherrer Brizon; 20/CMC/2011,
21/CMC/2011, 22/CMC/2011, 23/CMC/2011, 24/CMC/2011 da Vereadora Uriety
Prado Dorofê; 25/CMC/2011, 26/CMC/2011 do Vereador Antonio Fernandes de
Assis; 27/CMC/2011 e 28/CMC/2011 do Vereador Fernando Minervino de Farias,
são lidas, acatadas e serão encaminhadas ao Executivo Municipal. O Sr. Prefeito
Municipal de Cacoal,  Sr. Francesco Vialetto,  é convidado para  compor  a Mesa
Diretiva, o qual veio para participar  da abertura  dos trabalhos  legislativos  de
2011. É facultada a palavra ao Sr. Prefeito Francesco Vialetto,  e este após
ocupar a tribuna,  cumprimenta  a todos  os vereadores,  deixando  em especial,
seus pêsames, em seu nome e em nome de toda a prefeitura, para a vereadora
Maria de Lourdes Kemper do Prado, pelo falecimento  de seu filho Pedro,
sabendo da sua dor e seu sofrimento. Em seguida faz uma explanação sobre os
trabalhos da administra ção municipal  no ano que passou, muitos projetos
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aprovados, passos relevantes no avanço e agradece indistintamente a todos os
vereadores, sabendo que podem haver diferenças, mas o importante é olhar e
trabalhar para o povo. Agradece o carinho que o povo lhe dá, pois as
manifestações de amizade foram muitas,  e agradece de modo  especial aos
servidores públicos, pelo trabalho que realizam.  O vereador Antonio  Masioli
conduz a vice-prefeita  Drª Raquel  Carvalho  para tomar  assento  junto  a Mesa
Diretiva, convidada  que foi.  A Mesa Diretiva  convoca  os senhores  vereadores
para Sessão Extraordin ária, às 08h00min do dia 17/02/2011, para  eleição das
Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Cacoal para o biênio
2011/2012. Pequeno Expediente. O vereador Antonio Fernandes de Assis, PTN,
deseja sucesso a nova Mesa Diretiva desta Casa neste biênio em benef ício de
Cacoal. Comenta sobre sua viagem ao nordeste em razão de saúde de pessoa
de sua família. Diz sobre sua indicação com relação a ponte que liga o Parque
Fortaleza ao Bairro  Nova Esperança. Diz  sobre projeto  de serviço de inspeção
federal, que precisa  vir com urgência para esta Casa para adaptar os novos
trabalhos com relação a isso. Comenta sobre os trabalhos do Conselho
Municipal de Agricultura, já iniciados, e onde foi apresentado toda a
programação da Secretaria  de Agricultura.  Comenta sobre as avenidas Rio de
Janeiro e Malaquita que estão com muitos buracos e acredita que o
recapeamento será feito ainda neste ano. Pede que ofício seja enviado ao
governador Confúcio solicitando  que o DER assuma a Linha 07, a qual dá
acesso a Rondolândia. Que ofício seja enviado a Secretaria Municipal de Obras
agradecendo pedido seu em benefício de uma família na Linha 07 que tem dois
deficientes que eram carregados nos braços desde a fundiária, e o carreador foi
recuperado. Agradece ainda o PT, PMDB e o prefeito Franco por tê-lo a
gerência da EMATER,  onde trabalhará sempre para desenvolver  o processo
produtivo deste município. Diz de matéria de jornal que diz “Mercado mais justo
para pequeno,  médio e micro  empres ário”, e isto é exatamente  um projeto
aprovado nesta Casa que dá tratamento diferenciado  às pequenas e micro
empresas, cooperativas, e o estado agora também vai implementar as compras
nas empresa e cooperativas do estado. A vereadora Maria de Lourdes Kemper
do Prado,  PMDB, parabeniza o início da recuperação da Escola Pedro Kemper,
um sonho da população. Agradece  a construção da ponte na Rua Geraldo
Cardoso Campos,  Bairro  Josino  Brito, que beneficia  não só este bairro,  mas
também muitos outros que estão sendo formados  naquela região, e ainda
agradece o bloqueteamento  que está sendo  feito.  Diz que hoje  não se ouve
mais reclama ção de distribui ção de água, mas há novos  problemas  a serem
superados, o que é natural, em municípios novos como Cacoal. Comenta sobre
suas indicações que pedem a recuperação de pontos críticos na Rua Uirapuru e
ainda nas linhas 02 e 03. Parabeniza  a todos os bairros  que fizeram suas
eleições para presidente de bairros, especialmente o Bairro Liberdade, onde foi
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eleito o Sr. Aleomar, e que juntos procurarão amenizar os problemas do citado
bairro. Agradece,  em nome  também de seu esposo,  Sr. Carlos,  seus filhos,  a
todos pelo apoio e solidariedade  no momento  mais difícil de suas vidas. O
vereador Paulo Cezar Pupo Castro, PV, cumprimenta a todos os presidentes de
bairros eleitos. Diz que o governo do estado vem demonstrando, lembrando e
mencionando muito  bem o nome de Cacoal,  o que é muito  gratificante.  Pede
que ofício seja enviado para a Secretaria Municipal de Educação parabenizando
pela Escola Pedro Kemper, um sonho da população, e onde jovens adolescentes
tempos atrás utilizavam  para uso de drogas, e hoje se pode chamar de
instituição, não havendo mais o prédio depredado,  está na ativa, com cento e
cinquenta crianças matriculadas.  Diz que hoje  está na Rádio Rondônia com o
programa “Voz do Povo”, diariamente, das dezoito às dezenove horas, e ontem
entrevistou os secretários de Obras e de Educação e ficou sabendo que o ano
letivo começou sereno,  sem problemas  com assinaturas  de convênios com o
estado, de transporte escolar, tudo às mil maravilhas. Fala que esteve em seu
gabinete um grupo  de pessoas  querendo  informações e pede que ofício seja
enviado à Secretaria Municipal de Administração com relação ao SESI, pois lhe
informaram que a instituição tem um comodato de vinte anos com o município,
do ano de 1991, e quer saber se de fato existe o comodato, se de fato o local
pertence ao munic ípio, e o que o SESI  trouxe para o munic ípio até esta data,
quantos bolsas de estudos o SESI cede para o município, pois até onde sabe as
mensalidades ali são cobradas e ‘salgadas’. Quer saber se existe o comodato e
quais os benefício a entidade  traz para Cacoal.  Comenta  sobre  sua indicação
que pede a recupera ção da cabeceira  da ponte sobre  o rio Pirarara,  na Rua
Pedro Rodrigues  com Rua Sócrates, Bairro  Bandeirantes.  O vereador  Antonio
Masioli, PT, parabeniza o prefeito Franco por tantas obras realizadas em Cacoal
e salienta  que 2011  reserva  muito  mais  por Cacoal,  e agradece  ainda a Drª
Raquel, vice-prefeita,  pela ajuda  que tem dado a Cacoal  no exercício de seu
cargo. Agradece  a popula ção que acompanha  os trabalhos  legislativos  desta
Casa. Fala que no dia de ontem foi o Dia da Amizade e amanhã será o Dia do
Repórter, e parabeniza e agradece a imprensa pelo que fez pelo munic ípio de
Cacoal. Parabeniza a todos os presidentes de bairros eleitos, que exercem um
trabalho voluntário e muito  importante  para  a população, contribuindo  para  o
crescimento do munic ípio. Fala da posse  dos deputados  estaduais,  federais  e
senadores, representantes  importantes,  e que contribuem  diretamente  para
com os municípios. Salienta ainda que o governo do estado tem também vários
colaboradores em Cacoal, como Paulinho de Áquino, Maurício e Luciana Borba,
dentre outros, com cargos que representam o governo do estado e deseja um
bom trabalho,  com sucesso a todos. Diz do aeroporto  de Cacoal, recursos
federais em andamento,  que contemplar á Cacoal  e que fará com que Cacoal
cresça ainda mais neste ano. Fala que tem uma extensa lista de obras já
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realizadas pelo  munic ípio e que a mesma precisa ser divulgada, pois parte da
população não conhece, não acompanha. Pede que o presidente desta Casa, na
próxima segunda-feira,  nomeie uma comissão de vereadores,  da qual quer
fazer parte,  com prazo definido,  para  atualização do Regimento Interno desta
Casa. O vereador Fernando  Minervino  de Farias, PTB, pede que ofício seja
enviado ao governo do estado parabenizando por ter empossado pessoas para
ajudar o munic ípio de Cacoal,  como  o Sr. Maurício, para a SEDAM,  Sr. Paulo
Aquino, para o DEVOP e ainda Srª Luciana Borba, para o Hospital Regional de
Cacoal, e pede que ofícios sejam enviados também a estas pessoas,
parabenizando-as pelas nomeações. Pede que ofício seja enviado para o
presidente da Assembl éia Legislativa,  Sr. Valter Araújo, bem como a Mesa
Diretora, parabenizando  pela posse  no comando  da Assembléia Legislativa do
estado de Rondônia. Diz das obras já realizadas  no município de Cacoal e
parabeniza o prefeito  Franco  por este trabalho.  Agradece  por  ter assumido  o
cargo de vice-presidente  desta Casa, salientando que em dois anos tem
aprendido muito e agradece ao PTB por tê-lo indicado  ao cargo na Mesa
Diretiva, e que irá trabalhar em conjunto. Deseja boa sorte a todos os
presidentes de associações de moradores, eleitos no último domingo, e que os
mesmos recebem muitas cobranças da população. Pede que ofícios sejam
enviados aos deputados Valter Araújo, Maurão de Carvalho, Valdivino e
Glaucione, pois  em conversa com o presidente da Assembléia, solicitando que
estes deputados coloquem para este ano ainda a aquisição de duas
ambulâncias para o município de Cacoal, ofícios com o mesmo pedido ao
governo do estado e ao Secretário de Estado da Saúde, sendo que vários
municípios usam o sistema de saúde de Cacoal. Que ofício seja enviado  a
Secretária Municipal  de Ação Social  solicitando  que a mesma  informe  a esta
Casa como andam os trabalhos, os projetos, os levantamentos feitos na última
enchente, como está a situação, pois moradores às margens dos rios, já estão
preocupados. Comenta sobre sua indicação que pede o recapeamento da
Avenida Cuiabá, que está cheia de buracos, e que a SEMTTRAN possa separar a
avenida, com sinalização, pois a mesma é muito larga; e ainda sobre sua
indicação que pede que seja retirado atoleiro no KM 45, da Linha 12. A
vereadora Maria da Penha de Souza Menezes, PMDB, fala que as pessoas que
assumiram a direção por meio  do novo  governo  do estado são pessoas  que
vieram somar,  para contribuir,  pois  são também cidadãos cacoalenses, e que
querem o melhor para  Cacoal e região. Cita os nomes: Luciana Borba, para o
Hospital Regional; Paulo Aquino, no DER; Carlos, no DEOSP; Antonio de Pádua,
na SESAU; Emerson, no DETRAN; Maria José Dotto; e Fátima Gaviolliu, SEDUC,
e que juntos muito irão trabalhar, em parceria com esta Casa de Leis, em prol
do município. Comenta sobre evento na aldeia Suruí, evento democrático, onde
foi eleito parlamento  indígena, com dez membros,  sendo o presidente  Almir
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Suruí. Parabeniza os primeiros atos do governo do estado de Rondônia, sendo
um dos mais importantes, a humanização, que foi a retirada dos pacientes do
Hospital João Paulo II, do chão, um motivo de orgulho para Rondônia. Fala que
o governo  do estado realizou  parceria  entre os munic ípios, entre o hospital
regional de Cacoal e hospital regional de Porto Velho, João Paulo II e Hospital
de Base, uma somatória de forças que fez com que ocorresse esta
grandiosidade de não ter hoje  pacientes  no chão. Que  ofício seja enviado  ao
governador parabenizando por  este ato. Que ofício seja enviado ao Secretário
Municipal de Saúde, Dr. Vasquez, parabenizando  por ter conquistado um
assento no CIB, algo  importante  para Cacoal  e Rondônia, pois  aí tem espaço
para o diálogo e para discutir  os rumos  da saúde do munic ípio e do estado.
Parabeniza o prefeito  Franco  pelas ações realizadas  no munic ípio nos últimos
meses, de grande  import ância e valia  para todos,  e cita o funcionamento  da
Escola Pedro Kemper, que era um antro onde os jovens iam usar drogas e hoje
é um local que forma cidadãos. Parabeniza o prefeito pela construção da ponte
que liga o Bairro Josino Brito, uma promessa de campanha e que foi cumprida.
E salienta que 2012 será um ano de melhorias na questão da saúde, e que a
unificação dos hospitais irá melhorar para a população cacoalense, e pede que
não se esqueçam do Centro de Saúde Nova Esperança, com reforma e
ampliação, pois o mesmo atende hoje dezesseis bairros. Diz ainda sobre o CEO
– Centro  Especial  Oftalmol ógico, que será instalado  no barracão da CEPLAC,
trabalho de grande importância. O vereador Euzébio Scherrer Brizon, PPS,
parabeniza o prefeito e sua equipe pelo trabalho  que prestou no munic ípio
nestes dois anos, especialmente pela obra na Avenida Sete de Setembro, e pelo
recapeamento na Avenida  das Comunica ções, bem como galeria ligando  os
bairros Brizon e Josino Brito, e ainda parabeniza a Câmara de Vereadores que
agiliza os projetos para que os trabalhos do Executivo não parem. Parabeniza a
todos os presidentes de bairros eleitos neste final de semana, e que os mesmos
podem contar com o vereador  Zebin  Brizon.  Diz sobre  a praça do distrito  do
Riozinho, que está sendo constru ída, e a população daquela  comunidade está
contente. Agradece ao deputado federal Moreira Mendes e em conversa com o
mesmo hoje este mandou um abraço para esta casa, para o Executivo e para
toda a popula ção de Cacoal.  Acredita  que até o mês de abril  será licitada  a
praça do Bairro Brizon e parabeniza o deputado Moreira Mendes por mais esta
emenda parlamentar. Solicita que na Unidade Mista haja um médico
cardiologista, pois sábado passado, esteve no hospital das oito horas da manhã
até as duas horas da tarde, onde o Sr. Alcides, que sofreu AVC, faleceu, e que
o munic ípio contrate  um  cardiologista  devido  a grande  necessidade.  Comenta
sobre sua indicação que pede que haja de dez a quinze fichas, principalmente
no Posto Princesa Isabel, à disposição do povo do sítio, que já chegam tarde na
cidade e já não conseguem fichas para atendimento médico; e ainda sobre sua
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indicação que pede a recuperação na Linha 09, Lote 345, do Sr. Valtair
Laurindo, onde o carreador está muito ruim; e também sobre sua indicação que
pede o cascalhamento da Linha 12, Lote 14, carreador do Sr. Amador; e sobre
sua indicação que pede a colocação de um redutor de velocidade em frente ao
Supermercado Rodrigues,  onde há grande risco de acidentes. O vereador
Valdomiro Corá, PV, pede que o prefeito, que foi eleito com muitos votos para
representar o município de Cacoal, uma ambulância para o município de Cacoal.
Diz ainda que o prefeito  deve economizar  nestas portarias  altíssimas,  que o
mesmo pregou que no seu mandato não existiria, mas hoje no município quase
dez milhões por  ano são aplicados  em portarias,  em pessoas  aliadas ao PT  e
PMDB. Diz ainda: “A gente vê aí nesta eleição do governador Confúcio Moura,
até eu gostaria de cobrar desse governador, o qual prometeu muita coisa para
o estado de Rondônia, para o município de Cacoal, para a população, junto com
nosso prefeito,  a falta de respeito  com a popula ção da zona rural.  Eu estive
agora, uns quinze dias atrás na Linha 11, onde os moradores estavam
reclamando da Polícia Rodoviária Estadual, juntamente com a SEMTTRAN,
pegando até motos,  nas suas casas, para  multar,  para  prender,  e isso é uma
falta de consideração para com os nossos agricultores, porque se a moto está
estacionada no comércio e a população está ali assistindo um jogo de futebol, e
a polícia chega, fortemente  armada e prende estas motos,  é uma falta de
respeito dos políticos deste estado. Então eu quero  cobrar,  enviar  um ofício
diretamente para o governador, diretamente para o vice-governador, o qual é o
diretor geral do DETRAN,  do estado de Rondônia, e também para o nosso
prefeito: Não deixa isso acontecer mais no município de Cacoal.” Critica ainda o
procedimento da pol ícia com relação a preensão de motos  e veículos, e pede
que as autoridades não deixem mais isso acontecer. Diz ainda que a polícia fica
de noite  na Avenida  Porto  Velho,  multando  os jovens  que querem curtir  com
sua namorada.  Diz que o governador  deve lembrar  do compromisso  que fez
com Rondônia de que ia melhorar a saúde e ajuda o povo do estado, e salienta
que já viu o começo, onde o mesmo  disse que ia colocar  pessoas  de ficha
limpa, mas os fichas sujas já entrarão também, inclusive dias desses um já foi
preso, querendo  dar dinheiro  para menininhas  novas,  enquanto  o povo que
trabalha para ganhar  o pão de cada dia está sendo  pressionado  pela polícia
militar. A polícia militar deve prender bandidos, pessoas que ficam roubando do
povo, não ficar multando, e não se vê melhorias no estado, principalmente na
saúde. Diz que o PMDB bloqueou mais de vinte milhões de reais para a saúde
do município de Cacoal, lembra como era este hospital regional na
administração do PMDB, e que ainda bem que foi pego um governador herói,
do estilo de Ivo Cassol, que colocou este hospital para funcionar. Falta alguma
coisa, mas sabe da burocracia  que teve e da dificuldade  que os políticos
colocam para perseguir a população mais fraca deste estado. Pede que ofícios
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sejam enviados  para o governador  e para o IDARON, pois  estão perseguindo
um agricultor,  um vendedor  de mudas,  na feira do município de Cacoal,  e
salienta que ficou triste e aborrecido com isto,  pois  queriam multar o cidadão
em mais  de quatro  mil  reais,  e salienta que está defendendo  este homem,  e
que está aqui para defender quem trabalha e quem luta, e não é justo o
IDARON fazer isto. Coloca-se a disposição do povo de Cacoal em seu gabinete e
também em sua residência, na Avenida  São Paulo, e jamais  terá medo de
qualquer autoridade, mas com respeito a todos. Diz que não é certo prender a
moto de um vendedor  de leite que vinha com três galões para vender na
cidade, e o leite ficou no meio do caminho. A vereadora Uriety Prado Dorofê,
PMDB, fala que esteve visitando  as comunidades  no recesso parlamentar,  e
apresenta sua indicação que pede a recuperação de pontos críticos na Linha 04,
Faixa Verde, onde está impossível de passar veículos. Parabeniza ainda a
Secretaria Municipal de Obras que cascalhou o Setor Prosperidade e hoje o local
está muito  bom  para tráfego. Parabeniza  o Secretário Municipal  de Educa ção
por ter colocado em funcionamento a Escola Pedro Kemper, pois a mesma teve
muitos problemas em outra época, com vandalismo e jovens usando drogas no
local. Comenta sobre sua indicação que pede a revitalização do Teleclub e foi
atendida, e no local  será um centro para pessoas  da terceira  idade,  e vários
secretários atenderam  o pedido.  Parabeniza  o prefeito  pelo asfalto do Bairro
Josino Brito.  Parabeniza  o Secretário Municipal  de Saúde por ter conquistado
cadeira na CIB, o que é muito  importante  para o munic ípio e estado,  e tem
certeza ainda que a saúde vai melhorar muito, a expectativa é muito boa. Tem
certeza que o Executivo conseguirá contratar um cardiologista para a Unidade
Mista e assim a saúde irá melhorar mais. Lembra ao vereador Corá que a polícia
rodoviária estadual não foi criada neste governo, foi criada no governo passado,
e pensa que as coisas serão amenizadas. Diz que criticam muito os guardas de
trânsito, mas é preciso trabalhar com prevenção, e estes fazem este trabalho,
cuidam, para que não haja acidentes, embora saiba que alguns extrapolam. Em
seguida a vice-prefeita Drª Raquel  Carvalho ocupa  a tribuna onde agradece a
oportunidade, cumprimenta a todos, salientando que foi vereadora nesta Casa
por doze anos e foi  um período muito  importante  em sua vida pol ítica, e que
tem participado da administração atual, procurado ajudar, dentro de sua
limitação de tempo, sabe que tem muitas dificuldades na saúde, mas tem visto
todo o empenho que o Executivo faz para resolver o problema em Cacoal. Diz
que cidade cresce, mas os problemas  crescem também, pois a população
aumenta e é preciso  dar infra estrutura  para todos.  Diz que neste ano tem
certeza que a saúde irá melhorar, agradece a todos os secretários, agradece a
Câmara por ter sido parceira do Executivo nestes dois anos de mandato. O Sr.
Presidente Luiz  Carlos  de Souza  Pinto  informa  que a Comissão solicitada pelo
vereador Antonio Masioli, com relação a modificação do Regimento Interno, não
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será formada hoje, devido a questões técnicas, mas na próxima sessão
nomeará a mesma, após conversa com os demais vereadores. E após verificar
nada mais haver a deliberar na Ordem do Dia, declara encerrada esta sessão às
21h30min, mandando  que se lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida,
assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Luiz Carlos de Souza Pinto –    Presidente       __________________

Paulo Cezar Pupo Castro    –   1° Secretário    _________________

Uriety Prado Dorofê           -    2ª Secretária   __________________
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